

Vysvětlení k Zadávací dokumentaci č. 1

(dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: „Most ev. č. 34216-1 Klenovka“
Druh VZ: Veřejná zakázka na stavební práce
Režim VZ: Zjednodušené podlimitní řízení
Datum zahájení VZ: 23.02.2026
URL VZ: <https://ezak.suspk.cz/vz00001510>
Č.j. **SUSPK/1769/2026**

Zadavatel: **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**
Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice
IČ: 00085031
Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazu ze dne 05.03.2026 v 18:46 hodin:

Dotaz č. 1a:

Dobrý den, prosíme o reakci na naše dotazy:

SO 000 - Pol. poř. č. 3 – 02821 - PRŮZKUMNÉ PRÁCE ARCHEOLOGICKÉ NA POVRCHU.

Prosíme zadavatele o informaci, jaké archeologické průzkumné práce jsou požadovány, v jakém místě a v jakém rozsahu?

Dotaz č. 1b:

SO 201 - pol. poř. č. 2 – 014122 - POPLATKY ZA SKLÁDKU TYP S-OO (OSTATNÍ ODPAD); "poplatky za uložení stavebních sutí ze živice, betonu, kamene, železobetonu a oceli - skládka dle zadávacích podmínek v režii dodavatele s poplatkem".

Prosíme zadavatele o rozdělení této položky na skládky jednotlivých druhů odpadů (živice, beton, kámen apod.). Agregace znemožňuje uchazečům porovnatelné ocenění. V případě změny bude fakturace komodity ovlivněna ostatními agregovanými složkami. Zadavatel jednající s péčí řádného hospodáře by tento druh agregace měl rozpustit.

Dotaz č. 1c:

SO 201 - pol. poř. č. 49 – 42031A - PŘECHOD DESKY MOSTNÍCH OPĚR Z PROST BETONU DO C20/25.

Dle výpočtu množství této položky se jedná o betonové prahy.

Prosíme o vysvětlení a případně o úpravu této položky (nahrazení této položky za vhodnější).

Dotaz č. 1d:

SO 201 - "pol. poř. č. 57 – 461314 - PATKY Z PROSTÉHO BETONU C25/30. celkem zajišťující prahy z betonu C25/30nXF3.

Dle výpočtu této položky je šířka prahu 0,4m a výška 1,0m. Dle PD (D.2.3. NAVRHOVANÝ STAV - PŮDORYS.pdf) je šířka prahu 0,4m a výška 0,8m.

Prosíme o úpravu této položky nebo projektové dokumentace.

Dotaz č. 1e:

SO 201 - pol. poř. č. 61 – 56343 - VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKOPÍSKU TL. DO 150MM.

Dle našeho názoru se nejedná o součást vozovkového souvrství.

Prosíme zadavatele o nahrazení položky za vhodnější (např. 45157X nebo 45857X).

Zadavatel zveřejňuje reakci projektanta:

Odpověď na dotaz č. 1a:

Jedná se o položku, ve které má zhotovitel zohlednit součinnost s archeologickým ústavem AVČR, pokud se AVČR po oznámení rozhodne na stavbu dohlížet. Všichni uchazeči ocení tuto položku fixní částkou 30 000 Kč bez DPH.

Odpověď na dotaz č. 1b:

Ve výkazu výměr této položky jsou uvedeny množství jednotlivých odpadů, podle kterých si zhotovitel nacení jejich uložení na skládku a jednotkovou cenu této položky. Takto to provedou všichni zhotovitelé. Předpokládat změny v položkách by byla v tuto chvíli spekulace, proto se rozdělení položky nepředpokládá.

Odpověď na dotaz č. 1c:

Jedná se o betonové prahy, nicméně pro nacenění položky nehraje název položky vliv. Položka byla použita pro jasnější umístění této konstrukce.

Odpověď na dotaz č. 1d:

Zhotovitel nacení množství dle soupisu prací, následně bude hloubka prahu upravena v RDS dokumentaci.

Odpověď na dotaz č. 1e:

Opravdu se nejedná o systém vozovkového souvrství, nicméně na nacenění položky to nemá žádný vliv.

Dodatečná informace zakládá důvod pro prodloužení lhůty pro podání cenových nabídek o 2 pracovní dny, tj. lhůta pro podání nabídek se **prodlužuje do 18.3.2026 do 7:30 hod.**

V Pardubicích dne dle elektronického podpisu

za Zadavatele:

.....
Správa a údržba silnic Pardubického kraje
Ing. Hana Vojtová, DiS., Referent veřejných zakázek
Zástupce na základě zmocnění